2款 1項 5目

第6章 ともに生き、支え合うまちづくり

【会計】一般会計

基本施策5 市の情報発信、市民意見の反映

2款:総務費 1項:総務管理費 5目:広報費

施策2 情報発信の充実を図ります

事業	10	佐倉·城下町 400 年記念普及事業
担当所属		広報課

【予算額·決算額】(円)

文	決算額	(財源内訳)						
予算額		一般財源	国支出金	県支出金	地方債	その他特財		
501,000	411,900	261,400	0	0	0	150,500		

【決算額の節別内訳】(円)

12	役務費	30,100	13	委託料	381,800
----	-----	--------	----	-----	---------

【実施計画の概要】

	佐倉・城下町 400 年記念事業(平成 22 年度~29 年度)の更なる普及啓発を図るため、
事業の内容	当該事業のイメージキャラクターを適切に管理し、ノベルティの配布やグッズ販売等の
争未の的谷	プロモーション的手法も取り入れたPR活動を、市の各種メディアと連携して展開しま
	す。
事業の目的	佐倉・城下町 400 年記念事業の更なる周知により、当該事業本来の目的・効果の達成に
争未の日町	寄与します。
	・佐倉・城下町 400 年記念事業の更なる周知により、当該事業本来の目的・効果の達成
事業の効果	に寄与します。
争未り別木	・キャラクターを適切に管理することで、不正使用を未然に防ぎ、地域経済の活性化に
	寄与します。

【事業の概要】

- ・キャラクターグッズ販売継続(10cm ぬいぐるみ)
- ・キャラクター商標登録

【活動指標・成果指標】

指標名	平成 28 年度	平成 27 年度	平成 26 年度
キャラクターグッズ、ノベルティ製作数	(継続販売)	グッズ 1 種類	_
キャラクターグッズ収益	151 千円	179 千円	224 千円
キャラクター商品化等使用申請件数	6件	10 件	15 件